Erratum: Total laparoscopic versus endo-laparoscopic common bile duct stone extraction and cholecystectomy

In the article titled "Total laparoscopic versus endo-laparoscopic common bile duct stone extraction and cholecystectomy", published on pages 311-320, Issue 4, Volume 35 of The Egyptian Journal of Surgery ^[1], the author names "Abdul Azim A. Hussain – Senior Consultant General and Laparoscopic Surgeon, Head of The Surgery Department, Medical director, AL Ahli Hospital, Doha, Qatar" are missing in the author list. The correct list of authors and their affiliations should read as.

"Tarek M Sherif - Department of General Surgery, Faculty of Medicine, Zagazig University, Zagazig, Egypt

Abd E Amin Sarhan - Department of General Surgery, Faculty of Medicine, Zagazig University, Zagazig, Egypt

Ashraf A Abdel-Elaziz – Department of Tropical Medicine, Faculty of Medicine, Ain Shams University, Cairo, Egypt

Abdul Azim A. Hussain - Senior Consultant General and Laparoscopic Surgeon, Head of The Surgery Department, Medical Director, AL Ahli Hospital, Doha, Qatar"

Reference

¹ Sherif TM, Amin Sarhan AE, Abdel-Elaziz AA. Total laparoscopic versus endolaparoscopic common bile duct stone extraction and cholecystectomy. Egypt J Surg 2016;35:311-20.